



INFORME

ASUNTO: Listado Definitivo de Admitidos de la Muestra Joven de Cortometraje MálagaCrea 2024.

En relación al asunto de referencia se informa de los participantes admitidos definitivamente en la Muestra Joven de Cortometrajes MálagaCrea 2024:

ID	Tipo de Inscripción	Nombre	Apellidos	Título de la obra	Colectivo	MODALIDA D
018	Individual	Alejandro	Hoces Guillén	Los Refugiados		Video- Ficción
019	Individual	Alejandro	Hoces Guillén	Puede que sí		Video- Ficción
069	Individual	Alejandro	Cantalejo Mata	It's going to go wrong		Animación
150	Individual	Rosa	Santiago Molina	Papá No, Él		Video- Ficción
154	Individual	Marta	Iranzo Navas	La Isla Perdida		Video- Ficción
451	Individual	Manuel	Orellana Naranjo	El cristo cósmico		Video- Ficción
460	Individual	Pedro	Robles Mancheño	Falsas Fábulas De Un Pueblo De Perros		Video- Ficción
463	Individual	Adrián	Infantes Vargas	Anemoia		Video- Ficción
465	Individual	Daniel	Parra Berenguel	Geranio		Documental
494	Individual	Carlos	Amores Arreza	El Oficio		Video- Ficción
495	Individual	Alejandro	González de la Osa	Cristo		Video- Ficción
531	Individual	Violeta	Sarabia Fernández	Tiovivo		Documental
535	Individual	Marcos	Sevilla Martín	Qué pasa con Antonio		Video- Ficción
537	Individual	Jorge	Pérez Izquierdo	Una historia de paradas		Video- Ficción
512	Colectiva	Lucía	Navas González	Guía paso por paso de no actuaciones contra la sequía	Club de fans de Monet	Video- Ficción

A los efectos oportunos,

Málaga, a fecha de firma electrónica El Director General de Educación, Juventud y Fomento del Empleo

Paseo Antonio Machado 12 • 29002 • Málaga • TLF_951.926.067 • http://juventud.malaga.eu

Código Seguro De Verificación	yLHRUtxVSBwoe9tVIntUGw==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Fernando Leguina Roig	Firmado	15/05/2024 12:52:10	
Observaciones		Página	1/2	
Url De Verificación	https://valida.malaga.eu/verifirma/code/yLHRUtxVSBwoe9tVIntUGw==			
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			







Fdo. Fernando Leguina Roig

Paseo Antonio Machado 12 • 29002 • Málaga • TLF_951.926.067 • http://juventud.malaga.eu

Código Seguro De Verificación	yLHRUtxVSBwoe9tVIntUGw==	Estado	Fecha y hora		
Firmado Por	Fernando Leguina Roig	Firmado	15/05/2024 12:52:10		
Observaciones		Página	2/2		
Url De Verificación	https://valida.malaga.eu/verifirma/code/yLHRUtxVSBwoe9tVIntUGw==				
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).				

